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NICM NEWSLETTER  
 

ČERVENEC 26. A 27. TÝDEN 
 

Environmentální výchova se rozšířila o ekologii dopravy a ekologii měst 
Iniciativa Auto*Mat dokončila přípravu vzdělávacího programu o ekologii dopravy a životním 
prostředí obyvatel měst. Během ročního projektu vytvořila a otestovala výukový program a 
proškolila 90 pedagogů. V příštích dvou letech program rozšíří mezi žáky a studenty do měst 
s více jak 50 tisíci obyvateli po celé ČR. 
Více na http://www.icm.cz/environmentalni-vychova-se-rozsirila-o-ekologii-dopravy-a-
ekolog 
 
O rasismu, diskriminaci nebo diktaturách se žáci dozvědí z dokumentárních filmů 
Na každé druhé české škole využívají vzdělávací filmové sady programu Jeden svět na 
školách. Od září začnou kantoři používat ve vyučování novou filmovou vzdělávací sadu Lidská 
práva I., kterou v těchto dnech vydává program Jeden svět na školách společnosti Člověk v 
tísni. Žáci se prostřednictvím devíti filmů a doprovodných aktivit seznámí např. s tématy 
migrace, nemoci a handicapu, sociálního vyloučení nebo chudoby. 
Více na http://www.icm.cz/o-rasismu-diskriminaci-nebo-diktaturach-se-zaci-dozvedi-z-
dokume 
 
Veřejné vysoké školy, na které je ještě možné si podat přihlášku 
Zde naleznete seznam veřejných vysokých škol s kontakty, na které je ještě během léta 2010 
možné si podat přihlášku. 
Více na http://www.icm.cz/verejne-vysoke-skoly-na-ktere-je-jeste-mozne-si-podat-prihlasku 
 
Červencové změny tarifu PID 
V průběhu července 2010 dojde v systému Pražské integrované dopravy k následujícím 
tarifním změnám. 
Více na http://www.icm.cz/cervencove-zmeny-tarifu-pid 
 
Prázdninový provoz Pražské integrované dopravy 
Provoz Pražské integrované dopravy se během letních prázdnin každoročně přizpůsobuje 
změněným přepravním nárokům. Provoz metra je v pracovní dny omezen přibližně o 15%, 
tramvajový provoz ve špičkách všedního dne přibližně o 20% a provoz autobusů přibližně o 
10-15%. 
Více na http://www.icm.cz/prazdninovy-provoz-prazske-integrovane-dopravy 
 
Portál pro zájemce o zkoušky TOEFL 
Pro všechny zájemce o jazykové zkoušky TOEFL vznikl nový portál o těchto zkouškách s 
názvem TOEFL: Go anywhere from here. Je určen pro všechny, kteří tyto zkoušky plánují 
složit, dozvědět se o nich více informací, nebo se na ně kvalitně připravit. 
Více na http://www.icm.cz/portal-pro-zajemce-o-zkousky-toefl 
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CREEPY TEEPEE fest 2010 se blíží 
Proběhne od čtvrtka 15. července do neděle 18. července v sídle Galerie Středočeského 
kraje, v prostorách Jezuitské koleje v Kutné Hoře. 
Více na http://www.icm.cz/creepy-teepee-fest-2010-se-blizi 
 
Fresh Film Ride aneb filmová projížďka Prahou na kolech 
Fresh Film Ride, unikátní filmová projížďka na kolech, se koná v sobotu 10. července jako 
pozvánka na letošní festival debutů a studentských filmů Fresh Film Fest. Fresh Film Ride se 
doslova rozjede v devět hodin večer na piazzetě Národního divadla, kde bude exkluzivně 
uveden filmový předvýběr z letošního ročníku Fresh Film Festu. 
Více na http://www.icm.cz/fresh-film-ride-aneb-filmova-projizdka-prahou-na-kolech 
 
Hudebně unikátní festival Creepy Teepee odhaluje finální line-up 
Hudební open-air festival Creepy Teepee prezentující celosvětovou alternativní, indie a 
experimentální hudební scénu, zveřejňuje line-up. Festival od 15. do 18. července na nádvoří 
Jezuitské koleje, sídle galerie GASK v Kutné Hoře, uvede koncerty kapel, jako jsou například 
brooklynské trio These Are Powers, sólový projekt Toro Y Moi, hvězdy dívčího indie rocku 
Vivian Girls či Former Ghosts z Los Angeles, eklektičtí Rainbow Arabia, elektropopové duo 
Captain Ahab z Los Angeles a mnoho dalších kapel a projektů z USA, Kanady, Velké Británie, 
Ruska a různých evropských zemí. 
Více na http://www.icm.cz/hudebne-unikatni-festival-creepy-teepee-odhaluje-finalni-line-up 
 
Publikace má pomoci cizincům orientovat se v Česku 
Nezisková organizace Evropská kontaktní skupina (EKS) vydala koncem června publikaci 
nazvanou Jeden rok v nové zemi určenou cizincům a cizinkám žijícím v Česku. Učebnice jim 
má přinést informace o české společnosti, jejích zvycích, kultuře a historii. 
Více na http://www.icm.cz/publikace-ma-pomoci-cizincum-orientovat-se-v-cesku 
 

PRO PRACOVNÍKY S MLÁDEŽÍ 
 

NABÍDKA KURZŮ PRO ODBORNOU VEŘEJNOST NA ROK 2010 
V přiložené brožuře najdete nabídku kurzů pro pracovníky s mládeží pořádaných v rámci 
projektu Klíče pro život, realizované klíčovou aktivitou Průřezová témata. 
Více na http://www.icm.cz/nabidka-kurzu-pro-odbornou-verejnost-na-rok-2010-1 
 
Nové doporučení pro práci s informacemi pro mládež 
Rada Evropy vydala nové doporučení pro práci s informacemi pro mládež, které bylo přijato 
Komisí ministrů 16. června 2010 a které bude sloužit coby aktualizace Doporučení 90, 
nejdůležitějšího dokumentu Informací pro mládež v Evropě. 
Více na http://www.icm.cz/nove-doporuceni-pro-praci-s-informacemi-pro-mlade 
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INFORMACE Z REGIONÁLNÍCH ICM 
 
Zpravodaj ICM Prostějov - 26. Týden 
Nové aktuální pozvánky na kulturní a zábavné akce v okolí Prostějova na příští týden pro vás 
připravilo ICM Prostějov. 
Více na http://www.icm.cz/zpravodaj-icm-prostejov-26-tyden 
 
Info noviny z ICM Orlová 
Nevíte co podniknout v červenci v Moravskoslezském kraji? Máme pro vás několik tipů na 
zajímavé kulturní akce od ICM Orlová. Najdete je v příloze tohoto článku. Hezkou zábavu. 
Více na http://www.icm.cz/info-noviny-z-icm-orlova-1 
 
Nové doktorské studijní obory UHK 
Filozofická fakulta UHK získala akreditaci dvou nových doktorských studijních oborů. Jedná se 
o obor Latinskoamerická studia a obor Africká studia v rámci programu Mezinárodní a 
teritoriální studia. 
Více na http://www.icm.cz/nove-doktorske-studijni-obory-uhk 
 
Výstava "Bakalářské práce 2010 
Univerzita Hradec Králové Vás zve na výstavu "Bakalářské práce 2010" oboru Grafická tvorba 
- multimédia Katedry výtvarné kultury. Výstava byla zahájena ve středu 23.6. 2010 v 17:00 
hod. v Galerii T (budova Pedagogické fakulty UHK č. 3, Hradecká 1227) a potrvá do 31. srpna 
2010. 
Více na http://www.icm.cz/vystava-bakalarske-prace-2010 
 
Erasmus - Výběrové řízení na studijní pobyty 
Pedagogická fakulta Univerzita Hradec Králové vyhlašuje výběrové řízení na studijní pobyty 
na zahraničních univerzitách v rámci programu Lifelong Learning Programme (Erasmus) na 
letní semestr akademického roku 2010/2011. 
Více na http://www.icm.cz/erasmus-vyberove-rizeni-na-studijni-pobyty 
 
Kam se vydat za koupáním na Hradecku 
V Hradeckém deníku najdete přehled koupališť na Hradecku a seznam míst s kontrolovanou 
kvalitou vody ve východních Čechách. 
Více na http://www.icm.cz/kam-se-vydat-za-koupanim-na-hradecku 
 
KdybyKulich v Hradci Králové 
24.7.2010 od 11:00 do 22:00, Šimkovy Sady - Hradec Králové. KdybyKulich 2010 vás na 
mobilní artistní show, plnou kultury a tvořivosti bez hranic. 
Více na http://www.icm.cz/kdybykulich-v-hradci-kralove 
 
Salon hradeckých architektů 
1. 7. 2010 je zahájen Salon hradeckých architektů - výstava současné tvorby architektů 
působících v Hradci Králové. 
Více na http://www.icm.cz/salon-hradeckych-architektu 
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Letní výtvarná dílna 
Již 3. ročník letní výtvarné dílny v Broumově se koná 17. 7. 2010 - 24.7.2010. Týdenní 
výtvarná dílna zaměřená na výtvarné techniky kresby a malby. 
Více na http://www.icm.cz/letni-vytvarna-dilna 
 
Mimořádné studium na FIM HK 
Studium je poskytováno jako program celoživotního vzdělávání podle § 60 zákona 111/98 Sb. 
o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů. 
Více na http://www.icm.cz/mimoradne-studium-na-fim-hk 
 
Jubilejní 5. ročník kulturního festivalu mládeže Cihelna – Vystupovat 2010 byl podařený 
Ve dnech 25. a 26. června 2010 se uskutečnil v areálu sportovně kulturního zařízení 
„Cihelna" v Chlumu u Křemže jubilejní pátý ročník kulturního festivalu mládeže „Cihelna - 
Vystupovat". 
Více na http://www.icm.cz/jubilejni-5-rocnik-kulturniho-festivalu-mladeze-cihelna-vystupov 
 
Desátý ročník soutěže eLearning 
Desátý ročník soutěže eLearning pořádá Univerzita Hradec Králové a zájmové sdružením 
EUNIS-CZ. Záměrem soutěže je představit nejlepší výukové produkty využívající informační 
technologie vytvořené v posledních dvou letech a tak podporovat tvorbu v této oblasti. 
Více na http://www.icm.cz/desaty-rocnik-souteze-elearning 
Město na kolech 
Tradiční sportovní akce v ulicích města pod heslem „Nebudeme závodit, budeme si užívat". 
Více na http://www.icm.cz/mesto-na-kolech 
 
Zpravodaj ICM Prostějov - 27. Týden 
Akce na Prostějovsku ve 27. týdnu (5. - 11. 7. 2010). 
Více na http://www.icm.cz/zpravodaj-icm-prostejov-27-tyden 
 
Novinky z ICM Jihlava 
V příloze tohoto článku najdete další číslo newsletteru z Informačního centra pro mládež v 
Jihlavě. 
Více na http://www.icm.cz/novinky-z-icm-jihlava-8 
 
KOSENÍ 2010 
ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice zve všechny dobrovolníky na tradiční 
prázdninovou akci na pomoc přírodě Vysočiny KOSENÍ 2010. 
Více na http://www.icm.cz/koseni-2010 
 
Výskyt podvodných e-mailů na UHK 
Univerzita Hradec Králové varuje uživatele. "V posledních dnech jsme zaznamenali zvýšený 
výskyt podvodných e-mailů, které se od uživatelů snaží získat osobní údaje. 
Více na http://www.icm.cz/vyskyt-podvodnych-e-mailu-na-uhk 
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Studijní a vědecká knihovna v HK - Pravidelné prohlídky prostor 
Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové pro vás každou první středu v měsíci v době od 
16.00 do 17.00 hodin připravila prohlídku prostor Studijní a vědecké knihovny s výkladem. 
Více na http://www.icm.cz/studijni-a-vedecka-knihovna-v-hk-pravidelne-prohlidky-prostor 
 
Holiday Dance Session 2010 
Letní prázdninové soustředění taneční skupiny T-BASS. 
Více na http://www.icm.cz/holiday-dance-session-2010 
 
Kouření na dětských hřištích 
„Zákaz kouření platí nejen na oplocených dětských hřištích, ale i na neoplocených. Informace 
o zákazu je uvedena i v provozních řádech, které jsou přímo na hřištích." /náměstek 
hradeckého primátora Martin Soukup/ 
Více na http://www.icm.cz/koureni-na-detskych-hristich 
 
Rychnovská osmička 
Nejstarší amatérská filmařská soutěž ve východní Evropě. Celostátní soutěž amatérkých 
filmů s mezinárodní účastí. 
Soutěže R8 se mohou účastnit všichni autoři s filmy, které splňují technické podmínky účasti 
na R8. 
Více na http://www.icm.cz/rychnovska-osmicka-0 
 
TANDEM zve na: Kurz česko-německé jazykové animace "Feel Spaß" (Wuerzburg, 1. - 5. 9. 
2010) 
Metoda má široké uplatnění např. při česko-německých setkáních, školních i mimoškolních 
projektech, společných kulturních akcích partnerských měst a mnoha dalších. 
Více na http://www.icm.cz/tandem-zve-na-kurz-cesko-nemecke-jazykove-animace-feel-
spass-wue 
 
Mezinárodní YMCA tábor v Německu, srpen 2010 
Zahraniční nabídka letošního léta: urgentně se shání 1 - 3 účastníci mezinárodního YMCA 
tábora, který se uskuteční od 7. do 14. srpna 2010 v německém Michelstadtu. 
Více na http://www.icm.cz/mezinarodni-ymca-tabor-v-nemecku-srpen-2010 
 
Letní kurz praktického fundraisingu 
16.- 20. srpna 2010 se koná Letní kurz praktického fundraisingu. Cílem kurzu je poskytnout 
základní teoretickou a zejména praktickou přípravu pro efektivní získávání zdrojů v 
organizacích realizujících veřejně prospěšné aktivity, zejména sociální služby. 
Více na http://www.icm.cz/letni-kurz-praktickeho-fundraisingu 
 
UHK - 2. kolo přijímacího řízení 
Děkan pedagogické fakulty vypisuje druhé kolo přijímacího řízení na následující programy a 
obory. 
Více na http://www.icm.cz/uhk-2-kolo-prijimaciho-rizeni 
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Play Fast or Don’t 
30. - 31. 7. 2010 se ve Festivalparku v Hradci Králové koná, Play Fast or Don't - Hard Rock a 
Metal festival. Trocha tvrdé muziky v podobě hardrocku, hardcoru nebo metalu. 
Více na http://www.icm.cz/play-fast-or-don-t 
 
MUP - Pomoc studentům se zdravotním postižením 
MUP je od roku 2003 "Školou bez bariér", která vytváří vhodné studijní podmínky pro své 
studenty s tělesným postižením. Metropolitní univerzita Praha, pobočka Hradec Králové má 
plně bezbariérový přístup a celkové bezbariérové vybavení. 
Více na http://www.icm.cz/mup-pomoc-studentum-se-zdravotnim-postizenim 

 
KOKTEJL 

 
Soutěž o nejlepší článek školního časopisu 
Soutěž „Článek měsíce“ hledá každý měsíc články školních časopisů – vydané nebo 
připravované pro vydání. Tímto způsobem tak přibližuje práci jednotlivých členů školních 
redakcí. Soutěž je realizována v rámci 4. ročníku soutěže „Školní časopis roku 2010″ a ve 
spolupráci s časopisem REMIX. 
Více na http://www.icm.cz/soutez-o-nejlepsi-clanek-skolniho-casopisu-mesice-dubna-1 
 
Consumer Competition: soutěž pro kreativní konzumenty 
Organizátoři mezinárodní konference Consumer Culture: between aesthetics, social 
distinction and ecological activism, která se koná 7. - 9. října 2010 v prostorách Uměleckého 
centra FF Univerzity Palackého v Olomouci, chystají kreativní soutěž Consumer Competition 
pro vysokoškolské studenty z celé České republiky. 
Více na http://www.icm.cz/consumer-competition-soutez-pro-kreativni-konzumenty 
 
Space Gallery 
Výtvarná soutěž pro děti ve věku do 14 roků zaměřená na díla mladých umělců s kosmickou 
a astronomickou tématikou. 
Více na http://www.icm.cz/space-gallery 
 
Fotosoutež 2010 ve Skanzenu Krňovice 
Soutěž probíhá po celou sezonu 2010 ve Skanzenu v Krňovicích do konce října. Pošlete svůj 
nejlepší snímek z návštěvy Skanzenu Krňovice do fotosoutěže a vyhrajte originální ceny. 
Více na http://www.icm.cz/fotosoutez-2010-ve-skanzenu-krnovice 
 

AKCE V NICM 
 

Výstava fotografií Petry Sary Pavlacové z Izraele a Guatemaly 
Od pondělí 14. června 2010 se přijďte podívat do NICM na výstavu analogových černobílých 
fotografií ze zajímavých míst a setkání v Izraeli a Guatemale. Autorka Petra Sara Pavlacová v 
každé z těchto zemí prožila několik měsíců. 
Více na http://www.icm.cz/vystava-fotografii-petry-sary-pavlacove-z-izraele-a-guatemaly 
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Namixuj si zábavu v NICM! Multimediální studio MIXER 
Nestačí tvůj počítač na realizaci multimediálních projektů? Nechceš si kupovat drahý 
software na grafickou tvorbu, 
stříhání filmů, mixování hudby? 
Potřebuješ se naučit používat multimediální a grafické 
programy? 
Více na http://www.icm.cz/namixuj-si-zabavu-v-nicm-multimedialni-studio-mixer 
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